



1 сентября – один из самых ярких праздников, который символизирует начало учебного года. После лета начинается новая детсадовская жизнь во всех образовательных учреждениях. В глазах наших ребят отражалась радость от встречи со своими друзьями и воспитателями. Все скучали и ждали встречи с друг другом! Сегодня прошло праздничное мероприятие посвященное «Дню знаний», дошколята отправились в этот день в страну Знаний за волшебной книгой, которую забрала Клякса. Летали на самолете, ездили на поезде, прошли много испытаний для того чтобы вернуть книгу. Это им удалось!

Пожелаем нашим путешественникам, Пусть грядущий год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых побед и свершений! Пусть он будет занимательным и познавательным, успешным и плодотворным!



